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Naota. a} d} & frequlbncis de resasanéincia [Fr}, a impedancia (Z) do eirculta LC

d m&xima, pelo que & corrente I & minima.

Entlc, a8 F fr. 2 diminui 8 1 aumenta.

) Como I_ = ¥ m X = 1
< r ? ¢ TC . 58 F diminui,

IE aumdania a IE dimimul

c) & tens¥g aplicada aps terminais do L & sempre

3.2,12,2

58 a fragquéncia da tensBo mplicada m um circuito paraleln LC sumenta, om

relagBo & frequingcia da rassondncia, e corrente que atravessa a circuito
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c) Fice exfasada sm atraso em ralacBo A tenaBo aplicada..vsieene
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Nota: m)}h) sa f 5 F o+ Z diminui w ! aumanta {ver "Nocta" da perguntas n9, 3.2.1Z2.1)
£)d) & fregquéincia de reasonfncia {Fr}, 0 circuito paralelo LC comporta-

~68 como uma resistibnola, pelo qua a corrente I @ & tens¥o U est¥o am
fase {ver figura da pergunia n%, 3.2.12.1 )

1
Sa F x =
. > Fr' gntip ‘.n.'L Z 7 fL auments e xc 7 e diminui,pelo

gue 3 corrente pas»a mais Farilments pala rama que contén o condensador,
8 0 circulto comporta-se como um condensadar, o gue lava a corrente I a
ficar ®Ffssade em avango em relagho a V.



